
Welcome to our Waterside Wine Library, have a read through to see our extensive range of 
premium wines, or ask a member of our team for a recommendation.
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1 Pirani Prosecco DOC Extra Brut [11%]  ITALY | Veneto  [sulphites] £7.80 £37.00

A beautiful straw yellow with elegant perlage.  Soft notes of apple.  Very easy drinking.  SWA Commended.

2 Pirani Prosecco Rosé DOC [11%]  ITALY | Veneto  [sulphites] £7.80 £38.00

A bright brilliant pink colour with soft and enveloping aromatic notes.  Pleasure in a glass.

3 Bottega Gold Prosecco Brut [11%]  ITALY | Veneto  [sulphites] £65.00

Fruity with scents of golden apple, Williams pear, acacia flowers and lily of the valley.

4 Bottega Rose Gold Prosecco [11.5%]  ITALY | Veneto  [sulphites] £65.00

Notes of mixed red berries to go alongside floral and white fruit aromas.

5 Bottega Gold Prosecco Brut - Magnum 1.5l [11%]  ITALY | Veneto  [sulphites] £130.00

Fruity with scents of golden apple, Williams pear, acacia flowers and lily of the valley.

6 Bottega Rose Gold Prosecco - Magnum 1.5l [11.5%]  ITALY | Veneto  [sulphites] £130.00

Notes of mixed red berries to go alongside floral and white fruit aromas.

7 Pauletts Sparkling Red [13.5%]  AUSTRALIA | Clare Valley  [sulphites] £15.00 £49.00

A deep ruby colour with a lively mousse yet the savoury and plum aromas and subtle tannins give a lasting 
impression of elegance and well balanced restraint.

8 Vilarnau Gold Edition [11.5%]  SPAIN | Catalonia  [sulphites] £40.00

A premium, organic Cava from a state-of-the-art winery just outside Barcelona.  Within the stunning, stylish 
bottle design is a quality sparkling wine.

9 GH Mumm Cordon Rouge Brut [14%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £18.50 £89.00

Champagne with aromas of white fruits and hints of lychee, pineapple and praline.  Powerful on the palate 
with notes of caramel, it matches with monkfish and fois gras as well as white meats.

CHAMPAGNE & SParkling Wines
Vibrant, fresh, crisp with bubbles

125ml Bottle





10 Taittinger Brut Réserve [14%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £95.00

Delivers a balance between green fruit, citrus and subtle hints of biscuit and brioch.

11 Bollinger Special Cuvée Brut [14%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £120.00

Using grapes from over 85% Grands and Premiers Crus, roasted apples and peaches combine with pear, 
brioche and walnuts.

12 Veuve Clicquot Yellow Label Brut [14%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £110.00

Well known for both its full-bodied, biscuity style and its consistency.

13 Perrier-Jouët Grand Brut [12%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £99.00

Deliver flavours of white cherry, ripe apricot, pickled ginger and honeyed notes.

14 Moët & Chandon Vintage Brut [12%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £140.00

The wine is notable for its remarkable balance built on intensity and depth.  The blend is generous: the taste 
lingers on, is tender and warm.  Brioche and ripe pear notes compliment the flowery almond.

15 Perrier-Jouët Belle Epoque Brut [12%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £285.00

A Prestige cuvee renowned for great length and elegance.

16 Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut [12%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £160.00

The briefest liason with grape skins tantalisingly leave this delicate colour yet exueds a floral fragrance.

17 Dom Pérignon [14%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £325.00

Incredible smooth and creamy fruit with an elegance and finesse equalled by very few other Champagnes.

ChaMPagne & SPARKLING WINES
Vibrant, fresh, crisp with bubbles

125ml Bottle

18 Krug Grande Cuvée Brut [14%]  FRANCE | Champagne  [sulphites] £385.00

This amazing Champagne is very rich with notes of pastry dough, toast and nuts combined with white peach, 
pears and apples

7
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19 Bello Pinot Grigio [12%]  ITALY  [sulphites] £5.50 £6.90 £9.20 £27.50

Straw yellow in appearance, this generous, well balanced Pinot Grigio has a rich fruity aroma with a smooth 
fruity taste.

20 Villa Blanche Picpoul [13%]  FRANCE  [sulphites] £6.95 £8.25 £12.25 £37.00

Gleaming and bright, with a subtle nose of citrus and white flowers, elderberry and aniseed underscored by a 
fresh salinity.  Zippy and intense on the palate.

21 Entresflores Albarino [12%]  SPAIN  [sulphites] £45.00

Elegant, very rich palate, fleshy and well structured.  Fresh and acidic mid-palate highlights subtle varietal 
character, enhanced by some fruity notes.  Fresh and intense finish.

22 Gavi Di Gavi Il Portino [12.5%]  ITALY  [sulphites] £7.35 £9.60 £14.50 £43.00

This wine is a wonderful reflection of the Cortese grape variety.  It is fruity and aromatic with just a hint of 
mineral notes and a mouth watering citrus finish.  SWA Commended.

23 J Moreau Petit Chablis [12%]  FRANCE | Burgundy  [sulphites] £66.00

A pale gold with silver highlights and a highly expressive nose of mandarin and grapefruit lead in to a balanced 
palate of the same with great finesse and length.

white wines
Very dry, delicate, light whites

125ml 175ml 250ml Bottle
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24 Luna Azul Sauvignon Blanc [12.5%]  CHILE  [sulphites] £5.50 £6.90 £9.20 £27.00

Expect a burst of passion fruit and guava from this delightful Sauvignon Blanc.  A simple lifted floral finish that 
is clean on the palate.

25 Muscadet Sevre Et Maine Sur Lie Puy Ferand Marquis De Goulaine [%] £47.00

Fresh on the attack, with a touch of carbon dioxide due to the ageing on lees.  Round and well-balanced on the 
palate, bringing out minty and floral notes again on the finish.

26 The Lighthouse Keeper Pepe Albarino [12.5%]  SPAIN | Rias Baixas  [nuts] [sulphites] £52.00

Apple and pear orchard flavours combine with notes of soft and tropical fruit and an underlying minerality to 
produce a beautifully well-balanced wine.

27 Havoc & Harmony Sauvignon Blanc [13%]  NEW ZEALAND  [sulphites] £46.00

Classic expression of the dry, gooseberry, grass and passion fruit style of New Zealand Sauvignon Blanc.  Clean 
and crisp it is bursting with a flinty minerality with flavours of grapefruit, gooseberry, herbs and white stone fruit.

28 Gotas De Mar Albarino [13%]  SPAIN  [sulphites] £60.00

Orange zest, fresh peaches and salinity that has the wine smelling like a brisk sea breeze.  The palate is as 
about as dry as they come, making you crave another glass of this wine.

29 Tempus Two Copper Series Wilde Chardonnay [12%]  AUSTRALIA  [sulphites] £52.00

A luscious, mouth filling creamy Chardonnay made in a Burgundian style, ripe stone fruit flavour, multi layered 
and complex.

30 Domaine De Le Perriere Sancerre [13.5%]  FRANCE | Loire  [sulphites] £75.00

Bright appearance and well-balanced flavours of white flowers, peach and acacia with an underlying streak of 
cleansing minerality from well-established vineyards.

31 Fildefere Chardonnay IGP Val De Loire [12%]  FRANCE | Loire  [sulphites] £52.00

This Chardonnay from the Loire has many great qualities, the clean refreshing apple nose makes you want to 
sip and enjoy the well balanced acidity of grapefruit with a hint of elderflower.

WHITE WINES
Dry, herbaceous or aromatic whites

125ml 175ml 250ml Bottle
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32 Baron Philippe De Rothschild Viognier [13.5%]  FRANCE | Languedoc Roussillon  [sulphites] £5.90 £7.20 £10.00 £29.95

A deep gold colour with preserved fruit on the nose lead in to an expansive and balanced palate of apricot, 
peach and quince jelly.

33 Inkosi Chenin Blanc [12.5%]  SOUTH AFRICA | Western Cape  [sulphites] £6.30 £7.85 £9.80 £27.50

Off-dry, bursting with citrus and pineapple aromas.  Well balanced and refreshing clean finish.  SWA Silver 
Award.

34 Down Under Chardonnay [12%]  AUSTRALIA | South Australia  [sulphites] £5.95 £7.25 £9.90 £27.60

This Chardonnay displays all the classic characteristic of zesty lemon and apple aromas.  The flavours of white 
peach and pear burst on the palate.  A truly delightful wine that can be enjoyed anytime.  SWA Commended.

35 Los Haroldos Roble Chardonnay [12.5%]  ARGENTINA | Mendoza  [milk] [sulphites] £39.50

A subtle nose leads to a mid-weight and well-balanced palate.  The oak is well integrated showing a hint of 
vanilla alongside clean fruit with notes of pineapple, papaya and banana with a linear and clean acidity.

36 Victor Berard Cotes Du Rhone [14%]  FRANCE | Rhone  [sulphites] £39.50

Warm spicy wine that has a soft peppery taste coming from the Grenache and Syrah varietals.

37 Willowglen Gewurztraminer Riesling [12%]  AUSTRALIA | Riverina  [sulphites] £6.80 £8.20 £12.40 £38.00

A fantastic blend with the soft sweetness of the Gewurztraminer and the crisp, zesty Riesling, making a really 
refreshing fruity white.

38 Quara Estate Torrontes [13%]  ARGENTINA | Mendoza  [sulphites] £39.50

Classic notes of nectarine, rose petal and honey blossom are all present on the alluring nose; the palate is 
honeyed and textural with flavours of orange, warm peach and a lifted perfume of summer flowers.  A finely 
balanced and precise acidity keeps the wine fresh and lively.

WHITE WINES
Juicy, fruit-driven, ripe whites

125ml 175ml 250ml Bottle
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39 The Painted Ladies White Zinfandel [10.5%]  UNITED STATES | California  [sulphites] £6.00 £7.20 £9.95 £27.00

Medium bodied with a lovely salmon colour, this off rosé wine has juicy flavours of raspberry and cherry and 
subtle tropical fruit aromas.  Fantastic as an apértif or with lightly spiced foods.

40 Primi Soli Pinot Grigio Blush [12%]  ITALY  [sulphites] £6.40 £7.95 £11.20 £33.00

A very easy style of wine with a soft, refreshing burst of summer red fruits.  SWA Gold Award.

41 Cuvee Rousson Grenache Rosé [12.5%]  FRANCE | Vin de Pays d’Oc  [sulphites] £31.00

This rosé shows aromas of fresh strawberry and cherry.  A crisp palate of light spice and a lingering dry finish.

42 Whispering Angel Rosé [13%]  FRANCE | Provence  [milk] [sulphites] £60.00

Pretty scent of crushed strawberries, peach, rose-water and orange blossom.  On the palate, it is wonderfully 
dry and crisp with delicate summer berry fruits balanced by citrus zest acidity and a deliciously creamy finish.

ROSé WINES
Delicious choices for when you can’t decide

125ml 175ml 250ml Bottle
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43 Lamura Nero D’ Avola Sicila [13.5%]  ITALY | Sicily  [sulphites] £5.95 £7.20 £10.00 £29.00

Tremendously characterful and approachable fruit-driven red with soft red berry flavour; easy drinking and 
medium bodied yet generous.

44 Victor Berard Beaujolais Villages [14%]  FRANCE | Beaujolais  [sulphites] £53.00

Light and fragrant with attractive fresh berry fruits and high ripe tannins.  Unmistakable Beaujolais.

45 Waddling Duck Pinot Noir [13%]  NEW ZEALAND | Hawkes Bay  [sulphites] £53.00

The bouquet is rich in fruit flavours of sweet and black cherries which harmonises beautifully with the notes of 
oak.  A medium level of soft, ripe tannins provides a silky texture to this lingering, accessible wine.

46 Entreflores Rioja Crianza Tempranillo [14%]  SPAIN | Rioja  [sulphites] £45.00

Ripe red cherry, intense, very clean.  Notes of black fruits, toast, cinnamon and toffee.  Good structure, meaty 
and well balanced.  Pair with grilled or stewed red meat, sausages and cheeses.

RED WINES
Light, fragrant reds

125ml 175ml 250ml Bottle

RED WINES
Sophisticated, polished complex reds
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47 Central Monte Cabernet Sauvignon [13%]  CHILE | Central Valley  [sulphites] £6.00 £7.10 £10.00 £28.00

Full bodied and velvety this wine is bursting with rich red fruits and a hint of vanilla.  A real joy to drink.

48 Concha Y Toro Mountain Range Merlot [13.5%]  CHILE | Central Valley  [sulphites] £6.00 £7.10 £10.00 £28.00

This wine is bright red with shades of violet and a nose of chocolate and cassis.  Dry prunes and vanilla can be 
tasted on the palate followed with a well-balanced finish.

49 Fleurie Mommessin Domaine De La Presle [12%]  FRANCE | Beaujolais  [sulphites] £57.00

A garnet colour with aromas of violets and roses lead in to an elegant and feminine palate of delicate raspberry 
and strawberry fruit.

50 Fat Barrel Cabernet Sauvignon Shiraz [13.5%]  SOUTH AFRICA | Western Cape  [sulphites] £6.30 £7.40 £10.50 £31.00

An enticing bouquet of cassis and blackberry together with sweet spice and vanilla.  It has dense black fruit 
flavours of blackberry and blackcurrant, with cedar notes and a great tannic structure.  SWA Commended.

51 Alma De Chile Pinot Noir Reserva [13.5%]  CHILE | Maule Valley  [sulphites] £7.00 £8.60 £12.80 £37.00

Bright cherry fruit on the nose with hints of tea leaf and eucalyptus.  Light and spicy (white pepper and nutmeg) 
in the mouth with clean strawberry fruit flavours.

RED WINES
Juicy, medium-bodied, fruit-led reds

125ml 175ml 250ml Bottle
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52 Down Under Shiraz [13.5%]  AUSTRALIA | South Australia  [sulphites] £6.20 £7.70 £11.80 £33.50

Lovely plum aromas with a hint of pepper and spice.  Complimented by a luscious berry palate. 

53 Equino Malbec [14%]  ARGENTINA | San Juan  [sulphites] £6.30 £7.40 £11.00 £31.00

A mix of plum, raspberry and blackberry, medium-bodied, yet soft and silky with seductive tannins.  The purity 
of this wine is a natural acidity which complements the fruits in a great, lengthy finish.  SWA Bronze Award.

54 Victor Berard Côtes Du Rhône [14%]  FRANCE | Rhone  [sulphites] £7.50 £9.20 £14.00 £40.00

Warm spicy wine that has a soft peppery taste coming from the Grenache and Syrah varietals.

55 Tempus Two Pewter Series Shiraz [14.5%]  AUSTRALIA | Barossa Valley  [sulphites] £54.00

Pronounced fruit flavours of blueberry, cherry and earthy plum with an underlay of moscha spice.  Fine tannins 
finish the wine with great persistence.

56 Scotto Lodi Old Vine Zinfandel [13.5%]  UNITED STATES | California  [sulphites] £54.00

From the premium Zinfandel district, Lodi.  Compact and intense nose of forest fruit with a full bodied palate.  
Silky, rich in cherry and chocolate flavours which continue to linger.

57 Luigi Bosca Finca La Linda Malbec [14%]  ARGENTINA | Mendoza  [sulphites] £60.00

Marked intense red colour.  Aromas of Morello cherries and spices.  Velvety, well structured, refined and 
delicious.  A superb accompliment to red meat.

58 Château Violle Tour La Rose, Saint-Émilion Grand Cru [14%]  FRANCE | Bordeaux  [sulphites] £70.00

A fine ruby colour with pleasant red fruit and spice aromas give way to a palate of evocative blackberry and 
black cherry flavour.

59 Zeni Amarone Della Valpolicella Classico [15.5%]  ITALY | Veneto  [sulphites] £95.00

Still made in small quantities from the best red grapes of the Valpolicella district, picked and left to dry on rafters 
until late winter.  Full bodied and velvety smooth with complex aromas of violets, raspberries and mint blossom.

60 Chateau Paveil De Luze Margaux [12.5%]  FRANCE | Bordeaux  [sulphites] £95.00

A soft and alluring style, both spicy and perfumed on the nose and opulent on the palate.  This is classic 
elegant Margaux wine with great finesse and character, with redcurrant flavours and a soft silky finish.

RED WINES
Spicy, rich, warming reds

125ml 175ml 250ml Bottle
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DESSERT WINE

61 Floralis Moscatel Oro Catalunya, Torres [15%] £5.00 £29.95

Rich flavoured dessert wine, very sweet and luscious wine

Delightful finish to any meal

75ml 50cl

Americano, £3.50

Espresso, £2.75

Double espresso, £3.50

Macchiato, £3.00

Affrogato, £4.50

Tea, English breakfast, supreme earl grey, decaffeinated, 

peppermint, spring green, kiwi berry, lemongrass, 

lemon+ginger, passion rooibos £3.75

Flat white, £3.50

Cappuccino, £3.50

Latte, £3.50

Mocha, £3.95

Hot chocolate, £3.80

Irish, Jameson® £7.50

Calypso, Tia Maria® £7.50

French, Courvoisier® V•S £8.75

Grand French, Cointreau® £7.50

Italian, Disaronno Amaretto® £7.50

Float, non-alcoholic £5.50

LEAF & BEAN

LIQUEUR




